

平成 28 年 6 月 24 日

株 主 各 位

広島市西区三篠町二丁目 2 番 8 号
西川ゴム工業株式会社
代表取締役社長 西川正洋

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 67 回定時株主総会招集ご通知」および「第 67 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ホームページへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所 1（訂正箇所は下線で表示しております）

第 67 回定時株主総会招集ご通知

事業報告 9 ページ （6）重要な子会社の状況 ①子会社の状況

【訂正前】

会 社 名	資 本 金 又は出資金	議決権の 所有割合	主な事業内容
ニシカワ・シーリング・システムズ・ メキシコ S. A. de C. V.	<u>280,525</u> 千ペソ	100.0 (100.0)	自動車用ゴム 製品製造販売

【訂正後】

会 社 名	資 本 金 又は出資金	議決権の 所有割合	主な事業内容
ニシカワ・シーリング・システムズ・ メキシコ S. A. de C. V.	<u>287,346</u> 千ペソ	100.0 (100.0)	自動車用ゴム 製品製造販売

訂正箇所 2 (訂正箇所は下線で表示しております)

第 67 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項

連結注記表 20 ページ 2. 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

	連結貸借対照表 計上額(*)	時価 (*)	差額
(6)短期借入金	(5,066)	<u>(5,066)</u>	<u>二</u>
(7)長期借入金	(7,309)	<u>(7,270)</u>	<u>39</u>

【訂正後】

	連結貸借対照表 計上額(*)	時価 (*)	差額
(6)短期借入金	(5,066)	<u>(5,063)</u>	<u>3</u>
(7)長期借入金	(7,309)	<u>(7,252)</u>	<u>56</u>

以上